

深航推出“经深飞”一票直达香港业务

内地城市直飞香港更优惠

记者 景小华 刘丽 通讯员 刘晗 郑伟 实习生 葛铨

本报讯 (记者/景小华 刘丽 通讯员/刘晗 郑伟 刘晗 实习生/葛铨)深航宣布推出虚拟航班“经深飞”一票通直达香港业务,将机票与通往香港的大巴车票联合销售,这一业务使开通了深航直达深圳航班的内地57个城市的旅客,在飞抵深圳后,可直接坐机场大巴前往香港市区。

目前,内地开通至香港航班的城市有约30个,能够保证每天一个以上直达航班往返香港的航线更少,直飞香港的旅客在香港机场乘车去市区也并不方便。而借助深航推出的新业务,旅客从深圳机场往返香港各不同区域所花费的时间从70至140分钟不等,费用为90元到180元不等,再加上机票价格综合比较,“经深飞”价格比内地城市直飞香港更为优惠。

以北京至香港的航线为例,除旺季外,从北京直飞香港的航班票价一般在2200元左右,而从北京到深圳的航班票价平均为700元左右,再加上从深圳机场到香港的车费,旅客选用“经深飞”业务,就可以用800多元从北京抵达香港。

深圳航空公司董事长助理李强表示,“经深飞”品牌产品和一票通虚拟航班服务,预计将为深圳市每年带来800万的航空级内地消费者。考虑到深圳机场在出港高峰期十分繁忙,同时诸多旅客有行李托运等需求,深航建议旅客根据航班时刻选择适合的乘车时间,最好提前一个半小时到达深圳机场。